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Zumindest sollte es nicht so problematisch sein, wie bei den Rechnern mit Optimus. Es hängt
halt davon ab welche Version von OS-X zum Einsatz kommen soll und welche der beiden
Karten dann erkannt und benutzt wird. Bei solchen Konfigurationen kommt es gerne zu
problemen, da OS-X, wenn es beide Karten erkennt nicht unbedingt immer die gerade aktive
von beiden anspricht sprich es kann sein, dass der Rechner versucht ein Bild auf der Karte zu
erzeugen, die gerade nicht aktiv mit dem Display verbunden ist das Resultat wäre ein
schwarzes Display.

Grundsätzlich würde ich es aber erstmal einfach testen, mehr wie schiefgehen kann es nicht 
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